

## Аналитическая справка

по итогам проведения круглого стола по теме:

«Раздел «Воспитание» в дополнительной общеобразовательной программе»

8 февраля 2024 года в «Центре внешкольной работы» состоялся круглый стол для педагогов дополнительного образования учреждения на тему «Раздел «Воспитание» в дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе» Круглый стол проходил с целью обеспечения условий для педагогов Центра внешкольной работы по презентации раздела «Воспитание» в своих дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программах. Организаторами круглого стола выступили старший методист естественнонаучной направленности Гелик Инна Ивановна и методист художественной направленности Мелькина Оксана Валериевна. Открыла круглый стол Гелик И.И. Она сообщила, что педагоги плодотворно трудились над данной темой два месяца, разрабатывая индивидуальный план воспитательной деятельности в составе дополнительной образовательной общеразвивающей программы. Всего на участие в работе круглого стола зарегистрировалось 11 человек, из них 9 человек — с сообщениями и докладами, а 2 человека — в качестве слушателей. Педагоги презентовали воспитательную деятельность в следующих формах: устно, презентация Microsoft Power Point, видео- презентация. Всем участникам предстояло выступить в роли экспертов выступлений своих коллег. Выступили следующие педагоги: Мельник Ульяна Владимировна, Зубкова Елена Валентиновна, Евграфова Ксения Владимировна, Просветова Зульфира Исмагиловна, Ермошкина, Чернышкова Мария Олеговна, Кузьмина Мария Александровна. Основным недочетом в содержательной части выступлений являлся выбор форм воспитательной деятельности, которые перекликались с образовательными формами работы. Педагоги дополнительного образования Центра внешкольной работы поделились опытом разработки раздела воспитательной работы в своих ДООП. Под руководством Инны Ивановны Гелик участники круглого стола отработали умения в презентовании воспитательного компонента дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ естественнонаучной, технической, физкультурно-спортивной, художественной направленности. В рамках работы круглого стола и его проблематики было задано много вопросов и организовано продуктивное общение, обмен опытом работы. В заключение работы круглого стола Гелик Инна Ивановна подвела итоги и отметила, что встреча прошла в атмосфере делового сотрудничества. Все выступления участников были содержательными и посвящены актуальной теме, разговор получился полезным, продуктивным, ориентированным на перспективную деятельность создания условий для развития воспитательного потенциала в деятельности педагога.

### Решение круглого стола.

- педагоги, не принявшие участие в круглом столе **до 1 марта 2024 года** представить в экспертный совет учреждения свои образовательные программы с разделом «Воспитание» на экспертизу;
- по итогам экспертизы участников самыми содержательными и полными выступлениями признаны выступления: Мельник Ульяны Владимировны, Евграфовой Ксении Владимировны и Кузьминой Марии Александровны.

**Составили:** Гелик И.И., старший методист естественнонаучной направленности  
Мелькина О.В., методист художественной направленности

